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57ª SESSÃO ORDINÁRIA - 12/12/2019 

[01 CLAUDICEIA] O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – 

Boa tarde! Boa tarde nobres vereadores! Boa tarde público presente, boa tarde 

jornalistas, uma boa tarde a todos os assessores que se encontra.  

Convido os Senhores Vereadores a assinarem o livro de presença e tomarem assento em 

seus respectivos lugares. (pausa) 

Peço ao secretário que proceda à chamada dos Senhores Vereadores para verificação de 

quorum. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) – Sr. Presidente boa 

tarde, boa tarde meus Pares,cumprimentar a galeria da Casa na pessoa do nosso 

Presidente do PRB - Geraldinho que esteve junto com Jorge que é da Transparência 

Guarapari, Sr. Presidente, em uma reunião com a Cesan tratando da questão das águas 

potáveis para a região de Village do Sol, vai ter lá uma audiência pública muito em 

breve e aí eles estão nessa peleja. Parabéns senhores!  

O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – Quero dizer que 

pode contar comigo, eu também tenho um terreno ali que eu estou construindo lá e 

quero a água da Cesan lá. Pode contar com esse humilde servo aqui. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) – Saudar também a 

todos que acompanham através da TV Guarapari, das emissoras de tevê presentes. 

Procede à chamada dos Senhores Vereadores para verificação de quorum. 

Sr. Presidente, O vereador Thiago Paterlini não está presente entretanto justifica-se a 

sua ausência, por está cuidando do seu pai que está internado. O Vereador Zazá  

justificando também a ausência do nobre vereador Zé Preto que foi ao médico em 

Anchieta. 

Há quorum, Sr. Presidente.  

O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – Havendo número 

legal, declaro abertos os trabalhos desta Sessão Ordinária. E, em cumprimento ao que 

estabelece a Resolução nº. 001/89 solicito aos senhores vereadores que se coloquem de 

pé, bem como o público presente. E solicito a Pastora, Vereadora Paulina Aleixo Pinna 

que faça a leitura de um texto Bíblico e oração. 

A SENHORA VEREADORA PAULINA ALEIXO PINNA – Procede à leitura de um 

texto Bíblico e faz oração.  

O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – Em discussão a Ata 

da Sessão anterior. (pausa) 

Como os Senhores não têm interesse na discussão da Ata, passamos para o processo de 

votação. 

Em votação. 

Os Senhores Vereadores que aprovam permaneçam sentados. (pausa) 

Aprovado pela unanimidade dos presentes.  

O SR. VEREADOR GILMAR PINHEIRO - Sr. Presidente, pela ordem. 

O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – Pela ordem o 

vereador Gilmar Pinheiro. 

O SR. VEREADOR GILMAR PINHEIRO - Boa tarde a todos, Mesa Diretora, público 

presente.  

Primeiramente eu quero parabenizar o Presidente Enis Gordin pela reunião de hoje onde 

foi concedida a todos os funcionários desta Casa, comissionados e efetivos o abono. 

Coisa que não aconteceu jamais nesta Câmara e hoje nós vimos o Presidente 

concedendo um abono aos trabalhadores desta Casa. Então quer dizer que isso aí eu só 

tenho em nome dos funcionários desta Casa agradecer pelo empenho de todos e dizer 
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que todos merecem, todos mereceram e merecem e fazem por merecer este abono. Nós 

tivemos aqui hoje reunidos com os funcionários desta Casa onde estávamos aqui 

presentes o Presidente e toda equipe de sua administração e o vereador Zé Preto também 

estava presente onde foi concedida a palavra a mim e o vereador Zé Preto. Então assim 

a gente veio apoiar porque o servidor merece o servidor que muito trabalha por esta 

Casa.... [02 ANA ] por esta Casa. Dizer para vocês que hoje ainda nós continuamos em 

um protesto não contra vereador mais sim como foi feita toda a tramitação dessa 

situação. Acredito que os poderes são harmônicos muito embora independente. Então 

convido aqui os vereadores  aqueles que possam me acompanhar para que a gente 

continue no protesto e talvez esse protesto possa se estender até amanhã também porque 

amanhã nós temos uma sessão extraordinária, então convido a todos que me acompanhe 

a se retirar porque nós vamos dar continuidade a esse protesto. Esse protesto nós 

fizemos aqui hoje nada contra ao servidor público do município vai provavelmente não 

sei talvez pode até acontecer amanhã de uma sessão esse protesto continuar. No 

momento é o que eu tenho a falar para vocês. Quero agradecer a todos. Desejar a todos 

um Feliz Natal um ano Novo cheio de Paz e Alegria quero que todos aproveitam o 

abono de hoje. Então dizer para os senhores que hoje a sessão mais uma vez eu peço 

desculpa aos senhores, já vou repetir nada contra ninguém, mas sim da forma que foi 

feito. Eu acho que os poderes são harmônicos sim, mas tem que serem independentes, 

senão infelizmente não se constrói uma constituição de verdade. Obrigado e boa tarde! 

O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – Infelizmente não 

temos quorum, declaro encerrado novamente a sessão.   

 (A sessão foi encerrada às 15 horas e 22 minutos) 
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